



В Следственном управлении сказочные персонажи поздравили детей сотрудников с наступающими праздниками



В актовом зале Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия прошла новогодняя елка для детей сотрудников управления.

Главные герои новогодних праздников – Дед Мороз, Снегурочка и другие сказочные персонажи устроили для детей веселое представление. На празднике были конкурсы и игры, дети водили хороводы и конечно же рассказывали стихи Деду Морозу. В завершении мероприятия каждый ребенок получил сладкий подарок.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия



29 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1287379>